



Brædstrup sogns menighedsrådsmøde Torsdag, den 18/8- 2022 kl. 17:00 i sognehuset

Referent: Inger Jensen		
Tilstede: Rasmus Schmidt, Peder Mahiesen, Kirsten Olsen, Bente Hansen, Ingelise Thorvaldsen, Inger Jensen, Henning Jensen, Kirstine Skifter		
Ikke Tilstede:		
Afbud: Anders Frank, Hanne Rasmussen		
Pkt.	Dagsorden	Referat/beslutninger
	Godkendelse dagsorden	
Sagsbehandling:		
1.	Siden sidst.	Henning giver besked til provstiet om ønsker til 5 års planen. Henning er med i arbejdsgruppen med tekst til Brædstrup Avis.
2.	Gennemgang af sagsliste	Alba er syet så den passer Anders. Inger prøver at finde materialer om Brædstrup Kirke på hjemmesiden Danske Kirker. Karen Margrethe kontakter Finn for billeder. Afgørelse om stirenovering i provstiet den 19/8.
3.	Lampetter sættes op i kirken. Nummertavle evt. skiftes ud med tal til ophængning på hvid væg.	Finansiering af lamper og indkøb til kirken er OK Inger undersøger hvad nummertal koster.
4.	Skab til mr i depotrum. Skal gås efter – hvad skal vi gemme og hvad skal ud?	Rasmus, Bente, Kirsten, Henning, Inger mødes i sognehuset den 26/9 kl. 9.00 til oprydning.
5.	Nøgle til kirkekontor og praktiske foranstaltninger vedr. overholdelse af lovgivning. Herunder håndtering af vikarsedler.	Menighedsrådet må gerne bruge kirkekonotoret. Vikarsedler skal derfor i lukket kuvert. (CPR.nr må ikke ligge fremme) Kordegner lukker pc ned og fjerner papirer når kontoret forlades.
6.	Materialeplads. Udtalelse fra konsulent Mia Rahbek. (Bilag)	Hvis der er elementer der er til fare for personalet, må de fjernes. Renovering kommer med på næste provstesyn.
7.	Arrangementer: Praktisk hjælp: Kirkekaffe – morgensang -	Næste morgensang: Kirsten Kirkekaffe 28/8: Kirsten sammen med Grethe Moesgaard.

8.	Økonomi – overblik og godkendelse af kvartalsrapport for april kvartal	Der er pr. 30/6 brugt 50% af budgettet Kvartalsrapport er godkendt og underskrevet.
9.	Lukket punkt. Se særskilt dagsorden.	
Orienteringspunkter		
a)	Formand	KK-medarbejder – processen er i gang med opslag og aftaler med ansættelsesudvalget om datoer til samtaler.
b)	Præst	<p>Præsten orienterer 18/8-22</p> <p>☎ Team 3, dvs. vores pastorat samt Torsted-Hatting og Tamdrup pastorat, skal aflaste Kloster sogn, fordi der er mange vakancer der og også i deres team. Vi skal primært bistå med begravelser/bisættelser, når der er brug for det.</p> <p>☎ Konfirmander begynder 31/8 og 1/9. Der er intro for dem og forældre den 25/8 kl. 19.00.</p> <p>☎ En alba til mig er klar til brug. Så det punkt på sagslisten kan slettes.</p> <p>Men det kunne være fint med en lilla messehagel til den del af kirkeåret. Men det kræver noget mere forarbejde at finde ud af, hvor man kan købe en.</p> <p>☎ Jeg har modtaget et opkald om KKM-stillingen.</p> <p>☎ På onsdag tager vi tre præster til Hotel opus i Horsens for at kunne sparre og erfaringsudveksle med hinanden og drøfte ting i ro og mag.</p>
c)	Kirkevæрге	Rasmus har kontaktet kommunen, så vi afventer besked om asfalt ved kirken. Renberg ordner inddækning på kirkens tag og glasrude i kapel på Ring Kirkegård.
d)	Kasserer	
e)	Kontaktperson	12/9 arbejdsmiljøkursus kl. 17-21 (FAR) APV skal laves snarest. Vi afventer besked fra FAR - eller laver selv.
f)	Aktivitetsudvalg	Møde afslyst - Praktisk del til udendørs gudstjeneste er på plads.
g)	Kirkegårdsudvalg	Bedet foran sognehuset bliver lavet nu – skal være færdig i denne uge. Rasmus vil fremover aflæse el-varme-vand . Henning skaffe koder og laver skema.
h)	Præstegårdsudvalget	Der er foretaget 1 års syn på sognehusets tilbygning. Mangler er udbedret og lys og ventilation bliver set på på mandag.
i)	Kirkegården	Ring: Landinspektøren har lavet et nyt digitalt gitter til afmærkning af nye gravsteder, Der bliver etableret et nyt bænke miljø.

j)	Personalerepr.	Der bliver givet udtryk for et godt arbejdsmiljø, og alle er tilfredse med arbejdsgiver. Rådet udtrykker og også stor tilfredshed med medarbejderne og deres indsats.
k)	Eventuelt	Babysalmesang starter med 10 tilmeldte. Der bliver lavet flere dåbsklude FDF må gerne låne sognehuset til ledermøder.

[Handwritten signature]

Inger H. Jensen

Dagdis Thomsen

Peder Mathiesen

Rosette Schmidt

Bente Hansen

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Sagsliste til menighedsrådsmøder i Brædstrup



Bilag A

Sagsbetegnelse	Ansvarlige	Start dato	Behandlet dato	Slut dato	Bemærkninger
Kirkefolder	KMP + Ingelise	2013	10/3-22 19/5-22 14/6-22		Er undervejs ??
Labidarium			14/6		Tages op i KGU i forbindelse med ny plan for kirkegården.
Ny messehagler	BDH & Kirsten	21/4-15	10/3-22 19/5-22 14/6-22	Alba færdig. 18/8-22	Alba syes . I proces
Lamper i kirken	Rasmus - Inger	okt. 21	10/3-22 19/5-22 14/6-22		Ansøgning sendt til provstiet. Med finansiering af egne midler.
Arbejdsbeskrivelser	Ingelise - Bente	April - 21	3/2-22 19/5-22 14/6-22		I proces - Ingelise – Bente - Henning
Stirenovering/afvanding af overfladevand			3/2-22 10/3-22 14/6-22		Under behandling. Der indhentes nye tilbud.
Børnetasker i kirken	Kirsten – Bente	April - 22	7/4-22 19/5-22 14/6-22		I proces

Mødet hævet kl.: